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I .  ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Тяпавав технологическая карта разработана яа пескоетруй- 
ную обработку нарухвов поверхности Ш-Х поясов тглнндркческого; 
заглубленного сборвого железобетон ноге резервуара емкостью 
IOOOOiО хая нефти (по типовому проекту 7-02-296).

Карта предназначена для применения орган*запиями, разраба­
тывающим* проекты производства работ на пескоструйную обработ­
ку наружной поверхности резервуара, а после привязки к местным 
условиям строительства -  в качестве руководства для проязводн- 
телей работ, строительных мастеров в рабочих бригад по органм- 
запни производства в труд* рабочих.

Привязка типовой технологической карты к местным условиям 
строительства заключается в уточнении объемов работ, средств 
механизации, потребности в материальных ресурсах. При зтом ме­
тоды выполнения работ, принятые в отобранной для привязки типо­
вой карте ■ технико-экономические показатели строительного 
процесса, приведенные в карте, могут изменяться только в сторо­
ну их улучшения.

8вено рабочих в количестве б человек при помощи машины С- 
630А с хатучях лесов, смонтированных вя покрытии резервуара, 
при работе в одну смену окончит весь объем работ по пескоструй­
ной обработке наружной поверхности 0-Х поясов резервуара за  4 
дня летнего периода.

а .  ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ 
СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОШЕССА

Трудоемкость на весь объем 30,4 чел.-дня 
Трудоемкость ва Хы2 поверхности 0,054 чел.-для 
выработка от ото рабочего в смену 19,0 м2 
Продолжительность работы 4 дня

Сч 33

Разработана трестом 
"Харьковоргтехстрой" 
отдел "Кременчугорг-

Утверкдена
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Ш. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО 
ПРОЦЕССА

X. До м ч а  и  работ do n eo so o fp jtso l обработке аарузяой 
поверхности должны быть зигоявены следующие работа:

а) закончена навввха высокопрочной проволока не S-Х поя­
сах;

б) демон тарована арматурио-нивявочная малина АНН-7 а смон­
тированы жатучие леса констружян Уюенжо; <

в) подготовлены и установлены в зоне бригады инвентарь, 
приспособления и средства для безопасного произволетва работ;

г ) получены н завезены все необходимые материалы.

2 , Пескоструйная обработка Ш-Х пояссв поверхности резерву­
ара ведется согласно ряс .1 .

Пескоструйную обработку наружной поверхности резервуара 
производить при помоци малины С-63 О А, предварительно заменю 
сопло и отключив иланг для подачи воды, который необходим при 
торкретировании. Для абразивного воздействия на железобетонную 
поверхность резервуара песчано-воздулной струей необходимо ими 
просушенный чистый песок крупностью до 8 мм, который автомаши­
нами пентрализозанно завозится на стройплощадку и заездом авто­
машины на эстакаду выгружается в приемный бункер, откуда при 
помоци скипового подъемника поступает в малину С-630 А.

Работы производить о люльки катучнх лесов жонструкпин f 
Усенко, смонтированных на покрытии резервуара.

3 . Качество работ по пескоструйной обработке определяется 
соблюдением допускаемых отклонений от требуемого положения, 
которые приводятся в строительных нормах и правилах (СНнЦ Ш-А. 
3 -7 0 ).

ЗУ. ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ

I .  Состав бригады по профессиям и распределение работы 
между звеньями приводится в табл.1 .



В 1-Д ъ ф

Рис. I .
Пескоструйная обработка наружной поверхности 

резервуара С  tft-X пояса ).
1 -  папина дли вшршьбетона Р-630А ; 7 -  труба к водопроводной
2 -  скиповый подъемник ;
3 -  приемный бункер ;
* -  эстакада для заезда автомашин ;
5 -  компрессор ДК-9 ;
6 -  бак для коды ;

сети ;
8 -  шланг для сухого песка ;
9 -  катуние леса ъ

Ю -  временная автодорога.
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1 -  машина для шприц-бетона
С-630А;

2 -  скиповый подъемник ;
3 -  приемный бункер %
4 «* эстакада для приема автомашин;
5 -  компрессор Д&-9 ;

б -  бах для воды ;
8 -  шланг для сухого песка;
9 -  катучие леса ;

I I  -  а бтосамосвал ,

Таблмпа I  .
-----,---------------------------- ,------------ т
JW ! Состав звена по ! R-во !
пп 1 профессиям ! челе век !

1 Машинист компрессора I
2 Оператор С-бЗОА I

Сопловщик-штукатур I
Штукатур 3

Перечень работ

Загрузка ковша сжипо"ого 
подъемника сухим материалом. 
Пескоструйная обработка по -  
верхиостк резервуара. 
Обслужившие компрессоров и 
контроль за подачей воздуха. 
Передвижение катучих лесов.

2* Размещение в рабочей зоне инвентаря, приспособлений и 
средств малой мехавизапии на рабочем месте при подготовке к 
пескоструйной офаботке принимать согласно схеме на рис. 2«
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3. Последователи!ость выполнения основных операций при-
ннматъ во табл.2.

Таблица 2

! 1 
JJ* [ Нашей он ааяе про» оси 

___!______________________
Послвдоваюлыость рабочих операц*

I  Пескоструйная обработка Загрузка мааины С-6304 оухям веском
бетонной наружной поверх- Запуск машины в работу, пескоструй-
пости резервуара иая обработка поверхности. 

Подъем и передвижение люльки.

4. Методы i  приемы работ. Звено по пескоструйной обработке 
железобетонной поверхности резервуара состоит яз б человек:

жтужжтур IT раэр. I ( с о
штукатур I  • I  О т)
■тукжтур о • I  (Т2)
■тухатур п  • к »
оператора С-6304 1 " I  (Oj)
машиниста комп­
рессора У  • I  ( » ! >

а) Пескоструйную обработку железобетонных поверхностей ре­
зервуара производить в еле душем порядке- Работы
производить в порядке нумерапин поясов.

штукатур (Tg) и оператор С-6304 (Oj) открытием жибера при­
емного бункера загружают ковш скипового подъемника сухим песком, 
централизованно доставленный на объект строительства.

Затем оператор с-6304 (От) загружает жлюзовую камеру пес­
ком. Одновременно сопловцжк (Cj) н штукатур (Tj) подготавливают 
материальная шланг, поднимают на рабочую площадку люльки нижней 
тележки AHW-7 н подают команду оператору маннны с-6304 (Oj) на­
чать подачу песка.Оператор 0-6304 (Oj) компрессором подающим 
воздух запускает маииву С-630А в работу. Отрегулировав поступ­
ление нз еопла песка, сояловшвк <Cj) принимает рабочее положе­
ние н приступает к пропессу непосредственного опескоструниакня 
поверхности.держа сопло на расстоявнв 50-70 см от опескеструн- 
ваеыой поверхности по углам 43-60°.

Штукатур (Тд), находясь на покрытии резервуара,при яомощв
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«беджа ооушвегвляат плавны* подъеу люльки по вертнхадя, а также 
веренецеииа вручную по горнэонталн.

5. Графкк производства работ составлен на работы в объеме одно­
го резервуара и праведен в табл.З.

6. Црн производстве пескоструйных работ, необходимо выполнять 
правила по технике безопасюотя (СНШ Ш-АЛ1-70), а такне право- 
дныые нике общие требования:

а) предусмотреть авуковуо кли световую сигнализаций между рабо­
чим местом оператора С-630А (Oj) н соплЬвщиком (C j);

б) место пескоструйных работ оградить и выверять предупредитель­
ные знаки н подписи;

в) пескоструйщик снабжается илемом с принудительной подачей 
чистого воздуха от компрессора ДК-9 через редуктор по шлангам, а 
подсобный рабочий -  защитным очками.

7. Калькуляция трудовых затрет приведена в табл.4.
Таблица 4

I I
пп

Нифр Неименованна
норм работ

5-2-18 Очистка песко­
струйным аппа­
ратом железобе­
тонных поверх­
ностей резер­
вуара

Обяая Верен ецоняека-
£ 3 *

тучих леоов на 
покрытии резер­вуара

ИТОГО:

£д. Об*-
ем
работ

Норма 
време­
ни на
6Д.И31
в чел 

час.

Затра­
ты тру­
да на 
весь 
объем 
работ 
в чел.- 
днях

Расцен­
ка на 
ед.изм
в руб.

к ш .

Стои­
мость 
затрат 
труда на весь 
объем 
работ в 
РУб. 
«2Е*-.

M2 960 0,32 ЗВ,4 0-20,1 192-96

Ч/ 96 1,0 12 0-49,3 47-33

50,4 240-29



Таблица 3

" I f  i H *»•  |o * “ ! 2 * # o n |гтвя? ’
[ Смени я рабочие дни

пв too*-! работ !iau. Ipadot! I ,  ! гТ'гт!? js^eea , 
!оо» ! i i  i ! L e*i 1 5 3 bS20bt ! ! ! I I !  I I 1

г
| i 2 Ь 4 5

I пескоструйная об- Соолещ 
работка наружной 4p-I

к

-

| поверхности м2 960 0,32 38*4 итунату!
Зр-I
2p-I

? Первыененне кату- Втука- 
4 tt «ООП ча по -  чел. тур 
критян резервуара чао 96 I 12 2р-1

| Итого: Э0,43

5

I _____  Е

w
* 

If
-ю
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У. МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРС»
I ,  Основные материалы и полуфабрикаты прав едены а табл *5

Таблица 5

11
на

--------------------------

j Наименование
i

П ---------------г
! Нерка j 
! !

Г
Ед. H3M.J 

J
Количество

X Цесок м8 21

2 . Оборудование, инвентарь, приспособления и инструменты 
применять по табл,6 .

Таблица 6

« |  Наименование } Тип j „арка | ^  j J E S S S / *

1 Установка для бе­
тонирования мето­
дом ’•шприц-бетон"

2 Катучне леса

3 Передвинкая ком­
прессорная стан­
ция

4 Материальна шланг 
р 38 в метрах

5 Шланг для подачи 
воздуха в шлем со- 
пловцюса р 25 в 
метрах

б С о п л о

7 Лопаты совковые

С-630А I
Производительности

- I Конструкции Усенко

ДК-9 I
Производительностью 
9 м3/мин.

- 200 ГОСТ 8318-57

200 ГОСТ 8318-57

- I -

_ 4
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